
1 

 

Az ECNL Európai Nonprofit Jogi Központ Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság  

2014. évi 

Közhasznúsági melléklete 

 

 

 

1. A szervezet azonosító adatai 

név: ECNL Európai Nonprofit Jogi Központ Szolgáltató 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  

székhely:  1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 17. I. em. 

   

nyilvántartási szám:  01-09-921425 

képviselő neve:  Márkus Ágnes Eszter 

  

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása  

Nemzeti szint: Az ECNL tovább folytatta munkáját Magyarországon egy olyan jogszabályi keretrendszer 

kialakítása érdekében, mely biztosítja az alapvető egyéni és közösségi jogok védelmét. Az ECNL támogatta a 

magyar nemzetközi fejlesztési együttműködési stratégia kidolgozását és végrehajtását. Az ECNL tovább 

növelte jelenlétét az európai szomszédságba tartozó országokban, valamint a következő öt évre is folytatja 

kapacitás építő tevékenységét Moldovában. Ezen túlmenően a következő országokban dolgozott: Belarusz, 

Bosznia és Hercegovina, Ciprus, Grúzia Irak, Koszovó, Lengyelország, Macedónia, Mongólia, Ukrajna és 

Törökország. 

Európai Unió szint: Az ECNL sikeresen mélyítette jelenlétét az EU szintjén; elősegítette a civil szervezetek 

számára támogató jogi környezetre irányuló szakpolitikákat, és támogatta a hatékony európai 

fejlesztéspolitika végrehajtását. 1) A Fejlesztési és Együttműködési Főigazgatósággal kötött szerződés alapján 

az ECNL három olyan esettanulmány készített, mely a civil társadalom jogi környezetének javítására irányuló 

sikeres modelleket mutat be, s jelenleg három további esettanulmány elkészítése van folyamatban. Továbbá, 

az ECNL két tréninget tartott eurázsiai, afrikai, latin-amerikai és ázsiai EU delegációk számára. A tréning 

középpontjában a civil szervezetek fejlődését és támogatását ösztönző jogszabályi környezettel kapcsolatos 

ismeretek álltak, és hogy ezt hogyan lehet biztosítani a szektor számára. A tréning során az ECNL kiemelten 

foglalkozott azzal, hogy EU küldöttségeknek milyen, az országos menetrendeknek megfelelő eszközök állnak 

rendelkezésre, hogy támogassák a törvényi és szakpolitikai reformot. (2) Az ECNL hozzájárult a Bővítési 

Főigazgatóság EU irányelv a bővítési országok civil társadalmainak támogatásáról, 2014-2020 dokumentum 

kidolgozásához, melynek célja a civil társadalom kialakulását lehetővé tevő jogszabályi környezet 

monitorozása. 

Regionális szint: Az ECNL együttműködik az EBESZ Demokratikus Intézmények és Emberi Jogok 

Irodájával (ODIHR), az Európa Tanáccsal és a civil szervezetek regionális hálózataival a Balkánon és a 

Keleti Partnerség országaiban. Részt vett az EBESZ/ODIHR terrorizmus elleni küzdelem és a gyülekezések 

megfigyelése témájában szervezett szakértői értekezleteken, és nyitóbeszédet tartott az EBESZ Human 

Dimension Implementation Meeting (HDIM) 2014-es ülésén, Európa legnagyobb éves emberi jogokkal és 

demokráciával foglalkozó konferenciáján. Az Európa Tanács munkáját az ECNL a Civil Törvénnyel 

Foglalkozó Szakértők Tanácsának tagjaként a nyilvánosság részvételéről és a civil szervezetek politikai 

tevékenységéről szóló összehasonlító tanulmány készítésével támogatta. Emellett Moldovában 

együttműködött a Tanáccsal a társadalmi párbeszéddel kapcsolatos európai tapasztalatcserében. Az ECNL 

részt vett a Keleti Partnerség Fórum regionális találkozóján is. 
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Nemzetközi szinten: Az ECNL továbbra is segítette az ENSZ Egyesülési és Gyülekezési Jogi 

Különmegbízottjának munkáját, valamint részt vett a civilek bevonásáról és a részvétel jó gyakorlatairól szóló 

normaalkotó határozat kidolgozásában. Az ECNL társszervezője volt a „TEDxLiberdade: az együtt hatalma” 

2014 áprilisában Brazíliában megrendezett független TEDx eseménynek, melynek célja az volt, hogy felhívja 

a figyelmet az alapvető szabadságjogokra, köztük az ifjúsággal és a fogyatékkal élőkkel kapcsolatos 

kérdésekre. Európai és nemzetközi partnereivel közösen az ECNL együttműködik a Pénzügyi Akció 

Munkacsoporttal (Financial Action Task Force, FATF), hogy a terrorizmusellenes intézkedésekhez köthető 

pénzügyi politikák reformjához szakértelmet és támogatást nyújtson a civil szervezetekkel kapcsolatban. 

 

Az ECNL fő tevékenységei 2014-ben 

 Az alapvető jogok érvényesítése és a nemzetközi fejlesztési együttműködés támogatása 

Magyarországon 

 

Az ECNL 2014-ben is figyelemmel kísérte és támogatta a civil társadalmat még inkább ösztönző, az 

egyesülési szabadságot és a nemzetközi fejlesztési együttműködést biztosító jogszabályi környezet 

kialakításának folyamatát Magyarországon.  

Nemzetközi fejlesztési együttműködési stratégia: Az ECNL támogatta a nemzetközi fejlesztési 

együttműködési stratégia kialakítását és a nemzetközi fejlesztési együttműködést szabályozó önálló törvény 

megalkotását, és részt vett a Nemzetközi Humanitárius és Fejlesztési Civil Szövetséget (HAND) erre irányuló 

erőfeszítéseiben. A Nemzetközi fejlesztési együttműködési keretstratégia a 2014. március 27-i (1182/2014. 

(III. 27.) számú kormányrendelettel került elfogadásra, mely felhívta a külügyminisztert a nemzetközi 

fejlesztési együttműködésről és humanitárius segítségnyújtásról szóló törvénytervezet előkészítésére és 

benyújtására. Az ECNL meghívott félként részt vett a törvény előkészítését megelőző konzultációban, 

szakértői véleményt nyújtott a törvénytervezettel kapcsolatban, továbbá a HAND Szövetséggel 

együttműködésben írásbeli véleményt készített. A Nemzetközi fejlesztési együttműködésről és a nemzetközi 

humanitárius segítségnyújtásról szóló 2014. évi XC. törvény 2015. 2014. december 15-én került elfogadásra, 

és 2015 július elsején lép hatályba. 

 

 A fejlesztési együttműködés hatékonyságának előmozdítása európai szemszögből   

Az ECNL – a 152/2014 (VI.6) Kormányrendelettel összhangban végzett közhasznú tevékenységeinek 

részeként - független szakértőként és az európai hálózatok tagjaként európai szinten is elkötelezett a 

fejlesztési hatékonyság és együttműködés javítása mellett. 

Az ECNL sikeresen mélyítette jelenlétét az EU szintjén; elősegítette a civil szervezetek számára támogató 

jogi környezetre irányuló szakpolitikákat, és támogatta a hatékony európai fejlesztéspolitika végrehajtását. A 

fentebb vázolt EU szintű munkák mellett az ECNL számos alkalommal találkozott a Keleti Partnerségért 

felelős DG DEVCO munkatársaival, hogy a régióban felmerülő, az ösztönző jogszabályi környezettel 

kapcsolatos kérdésekben szakértő segítséget nyújtson. 2014 novemberében az ECNL részt vett a regionális 

Keleti Partnerség Civil Társadalmi Fórumon Grúziában, melynek középpontjában az EU 

Szomszédságpolitikája, a civil szervezeteket támogató jogszabályi környezet menetrendje, valamint és az EU 

küldöttségek helyi civil szervezetekkel való együttműködése állt. 

Az ECNL tagja a Humanitárius és Fejlesztési Civil Szervezetek Európai Konföderáció (CONCORD) civil 

szervezetek jogi környezetével foglalkozó munkacsoportjának. A munkacsoporton keresztül az ECNL 

közreműködik az egyesülési és gyülekezési alapjogokkal kapcsolatos stratégiák kialakításában,  és 

szakvélemény nyújt a témával foglalkozó szakpolitikákhoz és kérdésekhez. 
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 Tapasztalatok és nemzetközi szabályozási gyakorlatok megosztása  

Az ECNL határokon átívelő partnerkapcsolatokat hoz létre azáltal, hogy az általa szervezett regionális 

eseményeken és tanulmányutakon a résztvevők egymással tapasztalatot tudnak cserélni. Az ECNL 

társszervezője volt a gyülekezési szabadsággal foglalkozó első dél-európai regionális konferenciának, melyen 

az EBESZ/ODIHR szakértői is jelen voltak. A konferencia eredményeképp a részvevők összegyűjtötték 

azokat a gyülekezési szabadságot érintő kérdéseket, melyek regionális vagy országos szintű intézkedéseket 

igényelnek, illetve azokat, melyek tekintetében további iránymutatásra vagy normaalkotásra van szükség. 

Továbbá, az ECNL tanulmányutat szervezett nyolc fehérorosz jogi szakértő számára, hogy bővíthessék 

tudásukat az adományozásról és adománygyűjtésről, illetve a gyülekezés szabályozásáról. A tanulmányút 

során a résztvevők találkozhattak a magyar civil szektor képviselőivel illetve látogatást tettek a szentendrei 

önkormányzatnál. 

Az ECNL az érintettek rendelkezésére bocsátja összehasonlító kutatásait és egyéb háttéranyagait annak 

érdekében, hogy ezzel is elősegítse a reformfolyamatokat illetve a szervezetek kapacitásának fejlesztését.  Az 

ECNL több országban (pl. Albánia, Ciprus, Moldova) is segítette a civil társadalom – Európai Uniós 

normákkal és a jó szabályozási gyakorlattal összhangban lévő - jogszabályi környezetének kialakítását.  

Az ECNL résztvevője annak a Transznacionális Civil Társadalom Munkacsoportnak, mely figyelemmel 

követi, reflektál és megosztja a tapasztalatait a FATF tevékenységeihez köthető, a civil társadalommal 

kapcsolatos fejleményekről. Az ECNL nemzetközi és európai partnereivel együtt elkötelezett amellett, hogy 

felhívja a figyelmet a civil szervezetek munkáját korlátozó terrorizmus ellenes törvényekre, szakértelmet 

nyújt és támogatja a civil szervezeteket a terrorizmusellenes intézkedésekhez köthető pénzügyi politikák 

reformjáért tett erőfeszítéseikben. 

Emellett ECNL egyre aktívabb szerepet vállal az ENSZ-szel való együttműködésben. Az ECNL továbbra is 

segíti az ENSZ Egyesülési és Gyülekezési Jogi Különmegbízottjának munkáját (pl. szakértelmet nyújtott két 

az egyesülésről és gyülekezésről szóló tájékoztató kidolgozásában). Partnereivel közösen a Civil Tér 

Kezdeményezésen (Civic Space Initiative) keresztül részt vett a normaalkotó, a civil térrel foglalkozó 

határozat kidolgozásában. Továbbá, partnereivel együttműködve az ECNL szakértelmet nyújtott a 

szakpolitika-formálásban és jogalkotásban való részvétel jogához kapcsolódó ENSZ szintű normák 

kidolgozásában.  

 

 A civil társadalom ösztönző keretrendszerének elemzése  

Az ECNL a Balkán Civil Társadalom Fejlesztési Hálózat (Balkan Civil Society Development Network- 

BCSDN) szakértőivel együttműködésben részt vett egy olyan monitoring módszertan, valamint az annak 

végrehajtásához kapcsolódó eszköztár megalkotásában, mely a civil társadalom fejlődéséhez szükséges 

környezetet (alapelvek, standardok és mutatószámok) vizsgálja. A Monitoring Matrix módszertan 

felhasználásával az ECNL 2014-ben elkészítette a balkán államainak és Törökország civil társadalmának 

helyzetét feltérképező és elemző első Regionális Jelentést, melyet májusban Brüsszelben ismertetett az 

Európai Unió képviselőivel, és megtárgyalta az EU lehetőségeit a jelentés eredményeinek és ajánlásainak 

felhasználására. 

Az ECNL esettanulmányokat készített egy fejlesztés alatt lévő online platform számára, mely segítségével 

megoszthatók a gyülekezési szabadsággal kapcsolatos tapasztalatok, nemzetközi standardok, ismeretek, és 

amely eszközként szolgál a gyülekezési jog gyakorlatának ellenőrzésére is. 

Emellett az ECNL tovább támogatta az NGO Law Monitor működtetését. Ez egy olyan civil szervezetekkel 

kapcsolatos jogszabályokat figyelő online portál, amely 50 ország és 8 nemzetközi szervezet vonatkozásában 

ad áttekintést az ösztönző jogszabályi környezet kérdéseiben. 

 

http://ecnl.org/dinimages/224_Matrix.JPG
http://ecnl.org/dinimages/224_Matrix.JPG
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 Szakértői támogatás és segítségnyújtás civil szervezeteket érintő törvények előkészítésében 

és végrehajtásában a demokratikus rendszerek konszolidációjáért valamint a civil szektor 

fejlődéséért és fenntarthatóságáért  

Az ECNL – az alapvető jogok biztosáról szóló 2011. évi CXI. törvénnyel összhangban, közhasznú 

tevékenységeinek részeként – Európa és Eurázsia számos államában (Cipruson, Koszovóban, Macedóniában, 

Moldovában, Mongóliában és Törökországban), Mongóliában és Irakban segíti a kormányokat és a civil 

szervezeteket az alapvető emberi jogok érvényesülésében és védelmében. 2014-ben a jogszabályi 

keretrendszerben számos, az egyesülést, részvételt, együttműködést vagy a civil szervezetek bejegyzését, 

mindennapi működését érintő törvénytervezetet véleményezett. 2014-ben az ECNL hozzájárult a civil 

szervezeteket érintő adójogi szabályok felülvizsgálatában, elősegítette a közhasznú szervezetekről szóló 

törvény reformját, támogatta a helyi partnereit az adományozás és a közhasznú tevékenységek ösztönzését 

szabályozó törvények reformjára irányuló erőfeszítéseikben, segítséget nyújtott a jogi keretek helyi 

elemzésében és a reformjavaslatok elfogadásában.  

 A hatóságok és a civil szervezetek közötti együttműködés intézményesítésének támogatása  

Az ECNL 2014-ben szorosan együttműködött a kormányzat, a parlament és a civil szektor képviselőivel, és 

támogatta őket együttműködési stratégiák kidolgozásában, valamint azok végrehajtásában (többek között 

Grúziában, Irakban és Moldovában). Az ECNL kapacitásépítéssel, összehasonlító elemzések készítésével és a 

helyi párbeszéd ösztönzésével segítette a folyamatot. Irak Kurdisztán Régiójában az ECNL szakmai 

tanácsokkal és kapacitásépítő képzésekkel segítette a Közigazgatási szervek és a civil szervezetek közötti 

együttműködésről szóló megállapodás végrehajtását. Grúziában az ECNL helyi partnerén keresztül 

előmozdította az első, Parlament és a civil szervezetek közötti együttműködésről szóló megállapodás 

elfogadását, valamint a civil szektor fejlesztését szolgáló állami stratégiai dokumentum előkészítését, melynek 

célja az európai jó gyakorlatok alapján az alapvető jogok és a közügyekben való társadalmi részvétel 

ösztönzése Grúziában.  

 Helyi közösségek kapacitásépítése a közügyekben való társadalmi részvétel érdekében  

Az ECNL egyik legfontosabb küldetése, hogy erősítse a helyi partnerek kapacitását a társadalmi 

párbeszédben és reformokban való részvételre. 2014-ben az ECNL szorosan együttműködött helyi civil 

szervezetekkel annak érdekében, hogy növelje a kapacitásukat a stratégiaalkotás és az érdekérvényesítés terén 

(pl. Fehéroroszországban, Moldovában, Ukrajnában, Törökországban); továbbá kapacitásfejlesztő tréningeket 

tartott olyan témakörökben, mint a társadalmi részvétel, az ösztönző jogszabályi környezet vagy a civil-

kormányzati együttműködés (pl. Irakban, Moldovában és Törökországban). 

Hogy elősegítse a pénzügyi fenntarthatóságukat, ECNL ösztönzi a civil szervezetek gazdasági 

tevékenységvállalását. Moldovában, helyi civil szervezetekkel együttműködésben, az ECNL támogatta a 

társadalmi vállalkozások, gazdasági tevékenységek és a százalékos adományozás jogi kereteinek kialakítására 

irányuló kezdeményezéseket. 

 Tudásbázis kialakítása szakpolitikai és törvényi reformhoz 

Az ECNL tovább folytatta a szerteágazó tevékenységeihez kapcsolódó, azokat támogató tudásbázis 

kialakítását a civil szervezeteket érintő jogi és szakpolitikai kérdések, és az alapvető jogok, adománygyűjtés, 

önkéntesség vonatkozásában. Az ECNL kutatási tevékenysége során olyan trendek és fejlődési irányok 

azonosítását tűzte ki célul, melyek Európán belül, annak szomszédos régióiban, továbbá globális szinten is 

befolyásolják a civil társadalom fejlesztését és az alapvető jogok érvényesülését. Az összehasonlító kutatások 

felbecsülhetetlen értékűek a helyi partnerek reform törekvéseinek megvalósítása során.  

Az ECNL 2014-ben kutatást végzett a civil szervezetek által végzett adománygyűjtő tevékenységekre 

vonatkozó törvények és szabályozásokról Kutatta a közép-és kelet-európai kommunikációs jó gyakorlatokat 

és adománygyűjtő módszereket. Az ECNL mélyítette a feladatátvállalással kapcsolatos szakértelmét, és egy 

öt országot (Csehország, Egyesült Királyság, Franciaország, Magyarország) átölelő összehasonlító jogi 
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elemzést készített. A Monitoring Matrix módszertannal összehasonlító áttekintést készített a civil szervezetek 

szabályozási környezetéről a Balkánon, amely a helyi partnerek számára felbecsülhetetlen értéket jelentett, 

valamint összeállított egy kézikönyvet a civil szervezetek bejegyzéséről Európában. 

Az ECNL kutatásai több nyelven is elérhetőek a www.ecnl.org és a www.icnl.org weboldalakon. Az ECNL 

továbbá hozzájárult a civil szervezeteket érintő joganyagokat tartalmazó adatbázis, az ICNL’s Online Library 

bővítéséhez, ahol jelenleg 3473 forrásanyag található összesen 205 országból, 61 nyelven. 

 

 

3. Közhasznú tevékenység bemutatása (tevékenységenként) 

 

Közhasznú tevékenység megnevezése: 

 

Az alapvető egyéni és közösségi jogok, így különösen az egyesülési és gyülekezési szabadság védelme, 

továbbá a civil társadalom fejlődésének és a közügyekben való állampolgári részvételnek a támogatása 

helyi és országos szinten, illetve a nemzetközi fejlesztési együttműködés terén. 

 

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabály: 

 

1) Nemzetközi fejlesztési együttműködés (a nemzetközi fejlesztési együttműködésre vonatkozó 

jogszabályok kidolgozása, nemzetközi fejlesztési együttműködési politika kidolgozása és 

végrehajtása, nemzetközi fejlesztési együttműködési tevékenységek koordinálása és 

irányítása): 152/2014 (VI.6.) Korm. Rendelet a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről 88. 

§ (1), (2) fa) fb)  

2) Alapvető jogok érvényesülésének és védelmének elősegítése, megkülönböztetett 

figyelemmel a gyermekek jogaira, a jövő nemzedékek érdekeire, nemzetiségek jogaira, 

leginkább veszélyeztetett társadalmi csoportok jogaira (alapvető jogok helyzetének 

áttekintése, elemzése; jogszabályok tervezetének véleményezése illetve javaslattétel 

jogszabályok megalkotására, módosítására; közreműködés jelentések elkészítésében; alapvető 

jogok érvényesülésének és védelmének elősegítése; társadalmi tudatformáló felvilágosító 

tevékenység és együttműködés azon szervezetekkel és intézményekkel, amelyek célja az 

alapvető jogok védelmének előmozdítása): 2011. évi CXI. törvény az alapvető jogok 

biztosáról 1. § (2) a), b), c), d), 2. § 

3) A lakosság önszerveződő közösségeinek támogatása, együttműködés e közösségekkel és a helyi 

közügyekben való széles társadalmi részvétel támogatása: 2011. évi CLXXXIX. törvény 

Magyarország helyi önkormányzatairól 6. § a) 

 

Közhasznú tevékenység célcsoportja: 

Civil szervezetek, kormány, parlament, vállalatok, állampolgárok, EU intézmények, önkormányzatok 

 

Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 

 

2014-ban az ECNL 12 országban és 4 régióban járult hozzá a civil társadalom megerősödéséhez és 

kedvezőbb környezet kialakításához. Több, mint 1.000 fő használta az ECNL forrásait, hasznosította a 

kapacitásépítő rendezvényeinken és szemináriumainkon megszerzett tudást. A jogi környezet fejlesztésén 

keresztül emberek és civil szervezetek ezrei tudnak sikeresen létrehozni és hatékonyan működtetni 

egyesületeket és alapítványokat. 2014-ben ECNL közreműködött abban, hogy az emberi jogok 

védelmének, a nyilvánosság részvételének és a nemzetközi fejlesztési együttműködés fontosságáról a 

http://www.ecnl.org/
http://www.icnl.org/
http://www.icnl.org/research/library/index.php
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kedvezményezettebbek szélesebb köre értesüljön. Az ECNL tevékenységével több országos és regionális 

média is foglalkozott, twitter oldala követőinek száma 130-ról 300-ra emelkedett. 

 

Közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

 

Az ECNL öt regionális kiadványával és összehasonlító elemzésével bővítette az alapvető jogokról 

meglévő összehasonlító szakmai tapasztalatokat és tudás-bázist. A szervezet hét törvénytervezethez és 

számos szakpolitikai dokumentumhoz benyújtott írásbeli véleményével támogatta a civil szervezetek 

demokratikus környezetének fejlesztését; több mint húsz regionális és országos szintű eseményen 

előadóként megosztva szakértelmét és tapasztalatait hívta fel a figyelmet az alapvető jogok további 

védelmének fontosságára. Az ECNL a 2014-es évben két kutatót/gyakornokot fogadott. 

 

 

 

Kimutatás a közhasznú tevékenység megvalósítására kapott vissza nem térítendő 

támogatásokról 

 

adatok e Ft-ban

Támogató megnevezése Támogatott cél            Támogatás összege           Változás

Előző évi Tárgy évi % E Ft

Alapítótól kapott támogatás

Az alapvető jogok védelme, a 

civil társadalom fejlődésének és 

a közügyekben való 

állampolgári részvételnek a 

támogatása helyi és országos 

szinten, illetve a nemzetközi 

fejlesztési együttműködés terén 32 446         29 031 -10,5% -3 415

Pályázati úton elnyert összeg:

Az alapvető jogok védelme, a 

civil társadalom fejlődésének és 

a közügyekben való 

állampolgári részvételnek a 

támogatása helyi és országos 

szinten, illetve a nemzetközi 

fejlesztési együttműködés terén 37 693         60 006   59,2% 22 313
Összesen: 70 139         89 037   26,9% 18 898
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Kimutatás a pályázati úton elnyert támogatásokról 

Adatok e Ft-ban 

Támogató megnevezése Támogatott cél

Előző évi Tárgy évi

Összesen 37 693 60 006

1. Központi költségvetésből kapott támogatás 0 0

2. Önkormányzati forrásból kapott támogatás 0 0

3. Nemzetközi forrásból kapott támogatás 37 693 60 006

3.1 Projekt partnerek Utazási költségek visszatérítése 961               729               

3.2 United Nations Office for Project Services 

(UNOPS)

A parlament, kormányzat és civil szervezetek 

közötti együttműködés és a társadalmi részvételt 

szabályozó szakpolitikai dokumentumok 

előkészítése és elfogadása, a helyi közügyekben 

való széles társadalmi részvétel támogatása 

Irakban 17 323          20 005          

3.3 Civil Society Institute 

A civil szervezetek a reformfolyamatokban és a 

demokratikus átalakulásban vállalt szerepének 

erősítése és elősegítése a Szomszédságpolitika 

célkitűzéseinek megvalósításában való fokozott 

részvételen keresztül. -                 1 532            

3.4 FHI Development 360, LLC

A moldovai civil társadalom érdekképviseleti 

kapacitásainak fejlesztése; a civil szervezetek, 

polgárok és a kormány közötti együttműködés 

erősítése. -                 9 881            

3.5 Academy of Educational Development 

(AED)/FHI360

Moldovai civil társadalom megerősítése az 

egyesülési jogra vonatkozó jogszabályi háttér, 

illetve az állami szervek és a civil szervezetek 

közötti együttműködés támogatásán keresztül 13 567          -                 

3.6 BCNL 

A szektorok közötti feladatátvállalás bulgáriai 

gyakorlatainak értékelése és a feladatátvállalási 

modellek lehetőségének felmérése a pénzügyi 

fenntarthatóság növelése céljából. -                 788               

3.7 EU Belarus 

Az egyesülési szabadság állapotának javítása 

Belaruszban, a társadalmi szervezetek jogi 

környezetének javítása az alapvető emberi jogok 

védelme érdekében. -                 6 062            

3.8 Institute for Sustainable Communities (ISC)

A civil szervezeteket érintő jogszabályi környezet 

fejlesztésén keresztül az egyesülési jog és a 

társadalmi részvétel támogatása nemzeti és helyi 

szinten Szerbiában 2 023            -                 

3.9 OSF

Az egyesülés és gyülekezés szabadságát támogató 

biztosítékok kialakításának elősegítése, biztosítása 

a terrorizmus-ellenes intézkedések végrehajtása 

kapcsán -                 9 773            

3.10 SLLGO, Lengyelország

Jogvédő szervezetek fenntarthatóságának 

támogatása Európában 2                   -                 

3.11 International Center for Human Rights 

Development (ICHD)

Az integrációs folyamatokkal kapcsolatos átmeneti 

tapasztalatok megosztása eurázsiai 

partnerszervezetekkel 780               -                 

3.12 Balkan Civil Society Democracy Network 

BCSDN 

A civil társadalom fejlődéséhez szükséges 

környezetet ellenőrző módszertan, valamint az 

annak végrehajtásához kapcsolódó eszköztár 

megalkotása 3037 6 536            

3.13 IPA Macedonia

Olyan erős és fenntartható civil szervezetek építése 

Macedóniában, amelyek képesek sikeresen 

mozgósítani a helyi erőforrásokat, és párbeszédet 

folytatni a magánszektorral. 4 700             
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5. Cél szerinti juttatások kimutatása  

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év Tárgyév 

2014. évben a szervezet által nyújtott cél szerinti 
juttatások  

 

                    6.920 

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

Tisztség Előző év Tárgyév 

2013. és 2014. évben a szervezet a vezető 

tisztségviselőknek nem nyújtott külön juttatást 

    

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

összesen: ügyvezető munkabére 

 

                9.537                       10.254 
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7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók  
 

B. Éves összes bevétel 83,853        100,780      

ebből:

C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése 

szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CCXXVI. tv. alapján átutalt összeg -               -               

D. közszolgáltatási bevétel -               -               

E. normatív támogatás -               -               

F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott 

támogatás -               -               

G. Korrigált bevétel {B-(C+D+E+F)} 83,853        100,780      

H. Összes ráfordítás (kiadás) 83,853        100,780      

I. ebből személyi jellegű ráfordítás 32,491        41,846        

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 83,853        100,780      

K. Adózott eredmény -               -               
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes 

tevékenységet végző személyek száma (főben; a közérdekű 

önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. tv. 

megfelelően)                             

-               -               

Erőforrás-ellátottság mutatói 

Ectv. 32. paragrafus (4) a) {(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft} Igen Igen

Ectv. 32. paragrafus (4) b) {K1+K2 ≥ 0} Igen Igen

Ectv. 32. paragrafus (4) c) {(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)≥0,25} Igen Igen

Társadalmi támogatottság mutatói 

Ectv. 32. paragrafus (5) a) {(C1+C2)/(G1+G2)≥0,02} Igen Igen

Ectv. 32. paragrafus (5) b) {(J1+J2)/(H1+H2)≥0,5} Igen Igen

Ectv. 32. paragrafus (5) c) {(L1+L2)/2≥10 fő Igen Igen

 
 

Budapest, 2015. május 8. 

 

 

 

           

         szervezet vezetője (képviselője) 


